

澳洲10开奖结果历史|官网历史查询计划

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲10开奖结果历史|官网历史查询计划51岁吴京官宣新身份，他早已走上另一条大道

4月20日，功夫演员明星 吴京 出现在了在中央戏剧学院与影武堂合作启幕仪式上。

许多网友这才后知后觉的了解，原来他除了演员之外还有个身份。

那就是 动作表演特训营影武堂的创始人。

除了创办影武堂之外。

这次中戏开办校外实践基地，想必吴京也出力良多。

另外值得一提的是，吴京出现在活动现场的“造型”有些吸睛。

由于前两天拍戏意外受伤，所以他戴了一个脖套护具，这次属于“带伤出席”。

看到这一幕，不少网友一边直呼心疼，一边也不由得感到诧异。

已经年过半百、功成名就的吴京为何还要为了工作如此拼命呢？

从“小鲜肉”到“战狼代言人”

前段时间，吴彦祖 在社交平台晒出了一张自己和吴京三十年前的合影。

当时两人都还是风华正茂的样子，吴京更是青涩中略带着几分腼腆。

吴彦祖还回忆称，那时候他俩虽然还没正式成为演员，但吴京却已经信心满满的告诉他：

“我们两个都可以当电影明星”。

不过尽管嘴上说的轻松惬意，但吴京这条成名之路其实并没有那么容易。

当年刚出道的时候，他演了不少俊俏帅气的少侠角色，堪称是当时 功夫演员里的“小鲜肉”。

吴京后来的妻子谢楠也是在看了他的电视剧后芳心暗许，还大发感慨：

“怎么会有这么好看的男生呢？”

虽然因为长相帅气备受夸赞和关注，但吴京却有些心酸。

他自小练武，15岁开始到处参加比赛，凭硬桥硬马的真功夫拿了不少冠军。

可一开始拍电视剧，大家关注他的外形却多过了他引以为傲的身手。

这的确不能不让吴京感到“受伤”。

而且 吴京出道时也有点生不逢时的意味。

他当初一边赶上李连杰、成功等人的当打之年，一边又碰上了武侠电影的式微。

作为打星新人的吴京一时间很难有真正用武之地。

就这么不温不火的在圈内混迹了十年。

吴京终于迎来了一个让他不惜赌上一切的翻身机会。

那就是自导自演《战狼》系列。

为了拍成这部电影，吴京不但把自己最好的五六年时光都投入了进去。

而且连自己的房子车子全都抵押出去，又到处借钱，欠了一大笔债，《战狼》这才能如期上映。

眼看着电影口碑和反响不错，吴京又动起了趁热打铁拍《战狼2》的心思。

虽然这次资金充裕了许多，但吴京却在表演上愈发拼命。

为了让镜头贴近真实，他亲自上阵。

拍到遍体鳞伤，手指断了、眼睛被炸伤、全身缝了一百多针……

这段流血又流泪的拍摄过程，换来了超过56亿的票房。

也让吴京终于脱下了“功夫鲜肉”的帽子，成了“战狼猛男”、“爱国硬汉”的代言人。

站上巅峰的吴京终于扬眉吐气。

可他还不知道。

“人红是非多”的苦恼正要缠绕上他。

“真硬汉”还是“伪爱国”？

在大红大紫之后，吴京被扒出了不少往日的“黑历史”。

比如早在2006年，吴京曾经因为酒驾成了“法制咖”。

在拘留所里吴京一脸委屈的解释。

说他不是想开车离开，只是挪了一下车，全程只开了不到五米。

可这个解释并不让网友们买账，警方也当场回应：

“你开一米也是酒驾！”

还有一次在节目里，吴京自曝了醉酒后骂陌生人的经历。

当时吴京在路上遇到了一位穿着罗马鞋、紧身衣的男士。

他觉得这种打扮不男不女，看着不顺眼。

再加上当时喝了酒脾气冲动，便走上去冲对方骂了一声“滚”。

平心而论，这位路人全程没有冒犯吴京。

只是因为穿衣打扮不合吴京的审美便被大骂，也真算是无妄之灾了。

其实这不是吴京唯一一次表达对偏“阴柔风”的男人的厌恶。

他还在节目里公开发言“不知道EXO组合是男是女”。

“我拍《战狼2》是因为国内娘炮太多”等被质疑缺乏尊重的发言。

顶着“硬汉”的人设，吴京的确不知不觉中冒犯了很多无辜的人。

他的口碑也因此出现两极分化。

很多反感吴京的网友，开始把他的发言做成表情包。

统称为“京言京语”来对吴京戏谑嘲弄。

甚至连他的“爱国情怀”也引来了质疑，吴京出国旅游，被人造谣已经移民。

他拍外国电影《巨齿鲨2》，也引来争议不断。

最荒诞的是在电影颁奖礼现场。

吴京只是拿出苹果手机拍照，竟然又被质疑“不爱国”。

人无完人，吴京固然也有他的缺点。

但要因此给他扣上“假爱国”的帽子那就太牵强了。

其实，早在拍《战狼》之前，吴京便的确已经有了一份家国情怀。

比如08年汶川地震时，吴京不但捐款捐物，还亲自到灾区当志愿者。

他从早到晚不停的受灾群众干活、搭帐篷，累了就睡在地板上。

连着七天连洗澡的时间都没有。

非但如此，在离开灾区之前，吴京还收养了两个在地震中来到人间的新生儿。

当了他们的干爹，从此悉心照料。

试问，一个“假爱国”的明星又怎么可能尽心竭力做到这些？

对于说自己移民的传言，吴京更是感到大受侮辱。

他直面回应“我和妻子、孩子都是中国人，有质疑可以去派出所查！”

在有过这段谣言缠身的经历后，吴京并没有畏惧那些诋毁他的人。

但他同时也开始反思自己之前的言行，得到了更多的成长。

如今的吴京对他人有了更多的包容，极少像以前那样在公开场合出言无忌。

他把更多的精力放在了拍戏和培养下一代武打演员上，开办影武堂便是出于这个目的。

最近出现在人们面前的吴京虽然脖子上还有伤，但却笑的灿烂真诚。

他还拿自己当“反面教材”，提醒年轻人要减少受伤的风险。

可见，人到中年的吴京仍然无愧是个硬汉。

只不过这份强硬里却也早已多了几分成熟与温柔。

结语

一位演员无论多么优秀，都不可能得到所有人的喜爱。

观众有不喜欢吴京的自由，但倘若因此对他造谣诋毁那就太不堪了。

好在吴京已经用所作所为证明了自己的确表里如一。

希望正在带伤工作的他能早点恢复健康，带着新的作品回到观众视线。

[极速赛车168开奖官网开奖](#)

[飞艇彩票app官方入口](#)

[极速快三彩票一秒一开](#)

[红单达人专家免费](#)

[飞艇全天计划每天稳定精准](#)

[澳洲10开奖结果官方](#)

[幸运5全自动算账机器人](#)

[168澳洲幸运10官网查询结果幸运](#)

[澳洲5历史开奖记录官方](#)

[168极速赛车计划精准人工计划](#)

[分分快3大小单双必中玩法](#)

[pk10七码期期必中方法](#)

[澳洲十开奖记录](#)

[全天飞艇免费计划网页版](#)

幸运168飞艇官方开奖

七码阶梯倍投方案

澳洲幸运十稳定计划

168助赢计划永久免费版

澳洲幸运10计划准定第六名计划